
1 1 1 1

L»% PÓVOA*, DELANHOSO
Município

DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

EDITAL
Para os efeitos previstos no artigo 56° do Anexo 1 da Lei 75/2013 de 12 de setembro, processa-se a elaboração

do presente edital

AVELINO ADRIANO GASPAR DA SILVA, Presidente da Câmara Municipal da Póvoa de Lanhoso
toma público as deliberações havidas em Reunião de Câmara, sessão ordinária, de 16 de
novembro de 2020:

Ponto Um — Informações do Sr. Presidente da Câmara Municipal:
a) Informação semestral sobre a situação económica e financeira da EPAVE- Escola

Profissional do Alto Ave, EM., nos termos da Lei n.° 50/20 12, de 31 de agosto.
b) Relatório de execução orçamental do 3.” trimestre de 2020 da EPAVE — Escola Profissional

do Alto Ave, EM.
DELIBERAÇÃO: INTEIRADOS, REMETA-SE À ASSEMBLEIA MUNICIPAL

Ponto Dois — Proposta do Sr. Presidente para que a cãmara municipal proponha à assembleia
municipal a afetação ao domínio público municipal da parcela de terreno para execução do
alargamento da Travessa de São Bento, sita na freguesia de Aguas Santas do concelho da Póvoa
de Lanhoso, nos termos da alínea ccc) n.° 1 do artigo 33.° do anexo 1 da Lei n°75/2013, de 12
de setembro.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE. REMETA-SE À ASSEMBLEIA
MUNICIPAL

Ponto Três — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para atribuição de subsídio
extraordinário à Comissão de Melhoramentos de Santo Emilião, nos termos da alínea o) n.° 1 do
artigo 33.° do anexo Ida Lei n°75/2013, de 12 de setembro.
DELIBERAÇAO: APROVADO POR UNANIMIDADE

Ponto Quatro — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para atribuição de subsídio
extraordinário ao Corpo Nacional de Escutas — Núcleo da Póvoa de Lanhoso, nos termos da
alínea o) n.° do artigo 33.° do anexo Ida Lei n°75/2013, de 12 de setembro.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE

Ponto Cinco — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para atribuição de subsidio
extraordinário à Associação Humanitária de Bombeiros Voluntários da Póvoa de Lanhoso, nos
termos da alínea o) n.” 1 do artigo 33.” do anexo Ida Lei n.°75/2013, de 12 de setembro.
DELIBERAÇAO: APROVADO POR UNANIMIDADE

Ponto Seis — Proposta do sr. Presidente para aprovação de alteração ao projeto de execução do
processo adstrito à valorização da estrutura de apoio à praia fluvial de Verim, na União de
Freguesias de Verim, Friande e Ajude.
DELIBERAÇAO: APROVADO POR UNANIMIDADE

Para geral conhecimento, se passou o presente e outros de teor igual que vão ser afixados nos
lugares de estilo.

E para se constar se Lavrou o presente edital que eu 7\-. Lç..,... Ãc —s
enquanto secretário(a) do executivo, subscrevo.

Póvoa de Lanhoso, 16 de novembro de 2020

O Presidente da Câmara Municipal da Póvoa de Lanhoso,

(velino Adriano Gaspar da Silva, sr.)
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